
Referat fra bestyrelsesmøde for Grundejerforeningen Engholm Søpark  
MødeƟdspunkt: 26.06.2024 kl. 10.00 

Mødested: Engholm Søvej 12, 7400 Herning 

Deltagende: Formandsposten MarƟn Laurberg, Næsƞormandsposten, Andi Albin Christensen, og Sekretær 
MeƩe Helle Jacobsen. 

Aĩud: Kasserer Nina Nygaard, Suppleanter Ivan Bøjlesen og Claus Eriksen 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
1.1. Status legeplads på det store grønne område 
1.2. Status fra ideudvalget  
1.3. Status på søgning af fonde 
1.4. DrøŌe opsætning af skraldespande på stort grønt område (henvendelse fra Henny) 
1.5. Status Salling Group betaling 
1.6. Fælles arbejdsdag. Dato, sikre flere deltagende. Herunder fliser under bord-bænkesæt på det store 

grønne område, udskiŌning af døde træer? og beskæring af træer på det store grønne område. 
1.6.1.  Vejen som går parallel med cykelsƟen i nord og sydgående retning har store træer som 

begynder at være Ɵl gene for trafik. Hvem skal beskære disse? 
1.7. Status på støjværnsgruppe  
1.8. Status hjertestarter 
1.9. DrøŌe kort Naturplejeprojekt  
1.10. Snerydning og saltning – skal vi forsøge at droppe snerydning og spare pengene? 
1.11. Andre henvendelser Ɵl bestyrelsen (MarƟn)? 

 

2. Status legeplads på det store grønne område 
2.1. Ekstra regning på 13.000 kr. for at flyƩe to elementer. MarƟn forsøger at indgå en dialog om beløb. 

 
3. Status fra ideudvalget 

3.1. Der skal udarbejdes retningslinjer for, hvordan man er et ideudvalg eŌer klage om placering af 
legeplads ved det store grønne område. Derudover skal der sigtes eŌer et antal af medlemmer, og 
gerne med ønsket om repræsentanter fra hvert område af Engholm Søpark og Engholm Søvej. 
DrøŌe om der evt. skal være ”regel” om hvor længe man kan sidde i ideudvalget. Der vil blive 
udarbejdet et udkast Ɵl deƩe. MeƩe Helle. 
 

4. Status på søgning af fonde 
4.1. Fokus på at søge de rigƟge fonde (der giver midler grundejerforeninger) Ɵl næste projekt. 

 

5. Opsætning af skraldespande 
5.1. Der skal udsøges om man kan få de kommunale skraldemænd Ɵl at tømme skraldespande på det 

lille og store grønne område. MeƩe Helle. 



 

6. Status på Salling Group betaling 
6.1. MarƟn følger op på betalinger grundejer bidrag generelt 

 

7. Fælles arbejdsdag 
7.1. Der er blevet skrevet Ɵl ideudvalget. MeƩe Helle har kontaktet Camilla. 
7.2. Kontakte kommunen angående beskæring af træer ved parallel med cykelsƟen i nord og sydgående 

retning. MeƩe Helle kontakter.  
7.3. Kontakt Ole Kristensen vedr. lugning af det store grønne område for at sikre at buskene overlever 

samt beskære græskant. Ninna skal kontakte og indhente Ɵlbud samt sæƩe i gang. 

 

8. Status på støjværnsgruppe 
8.1. Andi kontakter en grundejerforening i Silkeborg for at blive klogere på processen. Samt indkalde 

Hakon og Poul Ɵl møde. 

 

9. Status på hjertestarter 
9.1. MarƟn følger op på den og tager fat i Herman. 

 

10. DrøŌe kort Naturplejeprojekt  
10.1. Bestyrelsen er blevet informeret om status. 

 

11. Snerydning og saltning – skal vi forsøge at droppe snerydning og spare pengene? 
11.1. Pilgaard ejendomsservice. Ninna må gerne kontakte dem for at høre hvor meget vi bruger på 

snerydning og saltning af veje vs. rydning og saltning af cykelsƟer.  

 

12. Andre henvendelser Ɵl bestyrelsen  
12.1. Klage over NeƩo slår græs Ɵdligt om morgenen på foreningens grund. MarƟn følger op på 

deƩe. 

 

13. Lægge alt ind fra hjemmesiden Ɵl vores forening. 
13.1. Andi. 

 

Næste møde: dato besluƩes start september for at Ɵlgodese flest deltagende. 


